
Shoda přísudku s podmětem 
 

A. Doplňte podmět tak, aby vznikla věta s několikanásobným podmětem se správnou 

koncovkou v přísudkovém slovese. 

 

1. a)Telata a __________________ se pásli na louce. 

b) Telata a _________________ se pásla na louce. 

c) Telata a __________________ se pásly na louce. 

 

2. a) Kozy a _________________ odpočívali ve stínu. 

b) Kozy a _________________ odpočívaly ve stínu. 

 

3. a) Pes ________________ se honil před domem. 

b) Pes ________________ se honili před domem. 

c) Pes ________________ se honily před domem. 

 

4. a) Kočka _____________________ se honila před domem. 

b) Kočka ______________________ se honily před domem. 

c) Kočka _______________________ se honili před domem. 

 

5. b) Listí a __________________ padali ze stromů. 

c) Listí a __________________ padaly ze stromů. 

 

 

B. V kterých z následujících vět je chyba? 

 

Domy byly postaveny v minulém století. 

Pečlivost a odpovědnost bylo vždy jeho předností. 

Pečlivost a odpovědnost byla vždy jeho předností. 

Karafiátovy Broučci jsou vydávány stále znovu. 

Ledoborci už vypluli na moře. 

Ledoborce už vypluli na moře. 

Tabulové ukazatele nás na cestu na Špilberk nenasměrovaly. 

Tabuloví ukazatelé nás na cestu na Špilberk nenasměrovali. 

 

 

 

 


